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Zestaw zadan zostal opracowany przez Okregowa Komisje Egzaminacyjng w Krakowie
oraz Okregowa Komisj¢ Egzaminacyjna w Lomzy.

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Krakowie
0s. Szkolne 37, 31-978 Krakoéw

tel. 12 683 21 01

oke@oke.krakow.pl

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Lomzy
Aleja Legionow 9, 18-400 Lomza

tel. 86 216 44 95

sekretariat@oke.lomza.pl
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Zadanie 1. (0-1)

W szkole odbyt si¢ turniej gry w koszykowke. Podczas meczu za wykonanie celnych rzutéw
do kosza zawodnicy mogli zdoby¢ 1, 2 lub 3 punkty. Na diagramie przedstawiono liczbe
celnych rzutow wykonanych przez trzech zawodnikow tego turnieju: Macka, Jacka i Bartka.
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Maciek Jacek Bartek
m 1 punkt =2 punkty ®3 punkty
Wskaz zdanie falszywe. Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd podanych.

A. Jacek zdobyt 24 punkty.

B. Najwigcej rzutow za 3 punkty wykonal Bartek.

C. Najmniej punktow zdobyt Maciek.

D. Kazdy z tych zawodnikoéw oddat 13 celnych rzutow do kosza.

Zadanie 2. (0-1)
Jacek zapisal wszystkie liczby trzycyfrowe, w ktorych iloczyn cyfr jest rowny 6. Kazda z tych
liczb zostata zapisana tylko raz.

Ile liczb zapisal Jacek? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A 3 B.6 C.9 D. 12 E. 13
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Zadanie 3. (0-1)

Wiadystaw Reymont i Czestaw Mitosz to laureaci literackiej Nagrody Nobla. Wiadystaw
Reymont urodzit si¢ w roku MDCCCLXVII, a zmart w roku MCMXXV. Czestaw Mitosz
urodzit si¢ w roku MCMXI1 i zyt 93 lata.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Wiadystaw Reymont zyt | A | B |lat.

A. 58 B. 68

Czestaw Mitosz zmart w roku| C | D

C. MCMXCIV D. MMIV

Zadanie 4. (0-1)
Ipfon obstuguje miedzy innymi nastepujace numery telefonéw alarmowych:

112 — numer alarmowy,

986 — Straz Miejska,

991 — Pogotowie Energetyczne,
994 — Pogotowie Wodociggowe,
997 — Policja,

998 — Straz Pozarna,

999 — Pogotowie Ratunkowe.

Ktore z podanych numerow telefonow sa liczbami pierwszymi? Wybierz wlasciwg
odpowiedz sposrod podanych.

A. 1121999 B. 9911999 C. 1121997 D. 991997

Zadanie 5. (0-1)
W szkole, w ktorej uczy si¢ 600 ucznidow zorganizowano zawody z okazji dnia sportu. Uczniow
biorgcych udziat w zawodach mozna byto podzieli¢ na 8, 10 lub 14 réwnolicznych druzyn.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Na stadionie mogto by¢ minimalnie| A | B |uczniow.

A. 120 B. 280

Na stadionie nie mogto by¢| C | D | uczniow.

C. 360 D. 560
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Zadanie 6. (0-1)
. 1.
Dane sg liczby: a=1+—= i b:1+i.
2 1
1+
2
Ktoére z dzialan zostalo wykonane blednie? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. a+b=

B. a-b=

olF 5|3

C. a-b:§

2
D. a:bzg
10

Zadanie 7. (0-1)

Oskar poprawnie roztozyt na czynniki pierwsze dwie liczby: 132 i 420. Otrzymat:
132=2-2-11-3

420=2-3-2-5-7

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Najwiekszy wspolny dzielnik liczb 132 1 420 jest rowny

A4 B.6 C.11 D. 12 E. 21.

Zadanie 8. (0-1)
Na osi liczbowej zaznaczono dwie liczby a i b tak, jak na rysunku.

a o0 b

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Liczba (ab —Db) jest dodatnia. P F

Liczba (b + a)(b — a) jest dodatnia. P F
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Zadanie 9. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Potowa liczby 48 jest rowna
A.2° B. 28 C.2¥ D. 2%
Zadanie 10. (0-1)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Obwadd kwadratu o przekatnej dlugosci J8 cm jestrowny| A | B | cm.

A. 82 B.8

Pole kwadratu o przekatnej dtugosci 3J2cem jestrowne | C | D |cm?.

C. 92 D.9

Zadanie 11. (0-1)

Co . : : km
Jacek 1 Kasia szli ta samg droga do szkoty. Jacek poruszal si¢ ze $rednig predkoscia 4,5 o

m
a Kasia 3 o W chwili, gdy Jacek zauwazyt Kasig, odleglos¢ migdzy nimi wynosita 200 m

(patrz rysunek).

200 m ]

>

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Jacek dogonit Kasi¢ po

A. 15 minutach.

B. 12 minutach.

C. 10 minutach.
D. 8 minutach.
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Zadanie 12. (0-1)
Dwa lata temu Ania byta 3 razy starsza od Basi.

Jezeli przez n oznaczymy obecny wiek Basi, to ktore wyrazenie algebraiczne opisuje
wiek Ani za dwa lata? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A.3n+2 B.3n+4 C.3n-2 D.3n-4
Zadanie 13. (0-1)
Basia ma x lat. Za y lat Basia be¢dzie miata tyle lat, ile jej brat ma teraz.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Brat Basi ma teraz x + y lat. P F

Basia i jej brat za y lat bedg mieli razem 2x + 3y lat. P F

Zadanie 14. (0-1)

Cena butéw w sklepie internetowym byta o 30% nizsza od ceny takich butéw w sklepie
tradycyjnym. Buty te w sklepie internetowym byly o 75 zl tansze od takich samych butéw
w sklepie tradycyjnym.

Ile kosztowaly buty w sklepie tradycyjnym? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. 105 zt B. 175 zt C. 240 zt D. 250 zt E. 325zt
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Zadanie 15. (0-1)

W sklepach MIKRUS i GIGANT wprowadzono sprzedaz promocyjng na telewizory marki A
i marki B. Przed promocja w obu sklepach telewizor marki A kosztowat 2000 zt, a telewizor
marki B kosztowat 2500 zt.

MIKRUS GIGANT
100 zt rabatu za kazde wydane Obnizka cen o 10%
1000 zt

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Cena promocyjna telewizora marki A w obu sklepach jest taka sama. P F
Cena promocyjna telewizora marki B w sklepie MIKRUS jest o 50 zt p =
nizsza niz W sklepie GIGANT.

Zadanie 16. (0-1)
Na wycieczke zgtosito si¢ 50 dzieci, w tym 30 chtopcow. W ostatnim dniu przed wyjazdem
trzy dziewczynki zrezygnowaly, a zamiast nich pojechato trzech chlopcow.

Uzupehij zdania. Wybierz poprawng odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
poprawng odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba dziewczat, ktore pojechaly na wycieczke byta o| A | B | mniejsza od liczby
dziewczat wczesdniej zgltoszonych.

A. 15% B. 6%

Na wycieczce chtopcy stanowili | C | D | wszystkich uczestnikow wycieczki.

C. 66% D. 60%
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Zadanie 17. (0-1)
Cena 1 kilograma pomidorow jest o 25% wyzsza od ceny 1 kilograma ogérkow.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Cena 1 kilograma ogérkow stanowi % ceny 1 kilograma pomidorow. P F

Roéznica migdzy ceng 1 kg pomidoréw i 1 kg ogdrkow stanowi % ceny

1 kilograma ogorkow.

Zadanie 18. (0-1)
W pudetku jest 7 kul biatych, 5 kul czerwonych i pewna liczba kul niebieskich.

Prawdopodobienstwo wylosowania kuli niebieskiej jest rOwne % .

Ile kul niebieskich jest w pudelku? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Al B.2 C.3 D.8

Zadanie 19. (0-1)
Ze zbioru wszystkich liczb dwucyfrowych losujemy jedng liczbe.

Czy prawdopodobienstwo wylosowania liczby podzielnej przez 3 jest cztery razy wieksze
niz prawdopodobienstwo wylosowania liczby podzielnej przez 12? Wybierz odpowiedz
A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposrod 1, 2 albo 3.

1. | liczba 12 jest cztery razy wigksza niz liczba 3.

A. | Tak,
. . najwigksza liczbg dwucyfrowa podzielng przez
pomiewaz | 2. 3 i podzielng przez 12 jest 96.
B. | Nig, liczb dwucyfrowych podzielnych przez 3 jest trzydziesci,

a podzielnych przez 12 jest osiem.
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Zadanie 20. (0-1)

Na konkurs ,,Aktywny harcerz” przygotowano 10 pytan z historii harcerstwa, 15 dotyczacych
symboliki harcerstwa oraz 20 z zakresu regulaminu mundurowego. Druzyny, ktore wziety
udzial w konkursie losowaty kolejno po jednym pytaniu. Wylosowane pytanie nie wracato
ponownie do puli pytan. Pierwsza druzyna wylosowala pytanie dotyczace regulaminu

mundurowego.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

jest falszywe.

Prawdopodobienstwo wyciagniecia przez druga druzyng pytania

o . 1
dotyczacego symboliki harcerstwa jest rowne 3" P F
Prawdopodobienstwo wyciagnigcia przez druga druzyne pytania
dotyczacego regulaminu mundurowego jest mniejsze niz dla druzyny, ktora P F
losowata jako pierwsza.

Zadanie 21. (0-1)
W turnieju pitkarskim mecze rozgrywano systemem ,.kazdy z kazdym”.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZz sposrod oznaczonych literami A i B oraz

odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

W ubieglorocznym turnieju wzigto udziat 5 druzyn i rozegrano w nim

A | B | meczow.

A. 10 B. 20

W tegorocznym turnieju rozegrano 28 meczOwW, cO oznacza,

udziat| C | D | druzyn.

C.7 D.8

Zadanie 22. (0-1)
W réwnolegtoboku ABCD przekatna BD o dlugosci a jest prostopadta
ABD jest réwnoramienny.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Roéwnolegtobok ABCD ma

A. obwod rowny 4a.

B. kat ostry dwa razy mniejszy od kata rozwartego.

C. jeden z bokow dwa razy dtuzszy od drugiego.
D. pole rowne a2,
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Zadanie 23. (0-1)
Na rysunku przedstawiono prostokat ABCD, ktérego przekatne przecinaja sie
w punkcie O. Bok DC tego prostokata ma dlugos¢ 24 cm, a przekatna AC dlugos¢ 26 cm.

D C
@)

A B

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Trojkat DOC jest rownoramienny. P F

Obwaod trojkata BOC jest rowny 36 cm P F

Zadanie 24. (0-1)
Najdtuzszy bok trojkata ma 12 cm, a stosunek miar katow tego trojkata jest rowny 1 : 2 : 3.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Opisany trojkat jest prostokatny. P F

Najkrotszy bok trojkata ma 4 cm. P F
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Zadanie 25. (0-1)
Na rysunku przedstawiono fragment siatki graniastoslupa prawidlowego czworokatnego.

2a

2a a

Czy pole jednej podstawy tego graniastoslupa jest rowne polu powierzchni bocznej?
Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposréod 1, 2 albo 3.

pole podstawy jest wicksze od pola kazdej ze $cian
A | Tak " | bocznych.

suma podl narysowanych $cian jest mniejsza od pola

oniewaz | 2. . . .
P powierzchni bocznej.

B. | Nie, pole czterech $cian bocznych jest réwne polu dwodch

podstaw.

Zadanie 26. (0-1)
Dany jest rownolegtobok ABCD. Punkt F jest srodkiem boku CD réwnolegtoboku. Natomiast

na boku AB tego rownolegloboku zaznaczono punkt E tak, ze odcinek EB jest trzy razy dtuzszy
od odcinka AE.

D F C

A E B

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Pole trojkata AEF stanowi % pola réwnolegtoboku ABCD. P F

Pole czworokata AEFD stanowi % pola réwnolegtoboku ABCD. P F
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Zadanie 27. (0-1)

Narysowano kat ostry ktory ma miare 30° . Ramiona tego kata przecieto prostg K i zaznaczono

katy a i B, tak ze miara kata a stanowi % miary kata £.
K

30° p

A\

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréod podanych.

Miara kata « jest rGwna

A. 60° B. 75° C. 84°

Zadanie 28. (0-1)
Dane sa dwa rownolegloboki o wymiarach podanych na rysunku.

D. 96°

J2 2

45° 30°

Czy pola tych rownoleglobokow sa rowne? Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie) i jej

uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3.

wysokosci tych rownolegtobokéw poprowadzone do
A | Tak bokéw jednakowej dlugosci sa rowne.

poniewaz | 2. tej samej dtugosci.

w kazdym z tych réwnoleglobokoéw sasiednie boki nie sa

B. | Nie,

3. | katy ostre tych rownolegtoboké6w maja rézne miary.

Strona 13z 20



Zadanie 29. (0-1)

Z 6 trojkatéw réwnobocznych o boku dlugosci 2 zbudowano szes$ciokat foremny (patrz
rysunek).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréod podanych.

Suma dtugos$ci wszystkich przekatnych wychodzacych z jednego wierzchotka szesciokata jest
roOwna

A 4 B. 4/3 C. 2./3+4 D. 4J/3+4

Zadanie 30. (0-1)

Z 6 trojkatdow rownobocznych mozna zbudowaé sze$ciokat foremny. Marek narysowat
szesciokat foremny o boku dtugosci a. Nastepnie narysowat drugi szesciokat foremny o boku
rownym dtuzszej przekatnej pierwszego szesciokata. Trzeci szeSciokat foremny ma bok rowny
dluzszej przekatnej drugiego szeSciokata (patrz rysunek). W ten sposob rysowat kolejne
szesSciokaty.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Bok drugiego szesciokgta ma dlugos¢ 2a. P F

Bok piatego w kolejnosci szesciokata ma dtugos¢ 16a. P F
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Zadanie 31. (0-1)

W graniastostupie sze$ciokatnym wszystkie krawgdzie maja taka sama dlugos$¢. Suma dhugosci

wszystkich krawegdzi jest rowna 36 cm.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz

odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Obwod jednej Sciany bocznej jest rowny

A.8 B. 12

A

B

cm.

Suma dhugoséci krawedzi wychodzacych z jednego wierzchotka tego graniastostupa jest

rowna| C | D | cm.

C.6 D.9

Zadanie 32. (0-1)

Z dziewigciu jednakowych sze$ciandéw sklejono figure (patrz rysunek), ktorej objetosé jest

rowna 72.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Pole powierzchni tej bryty jest rowne

A. 152 B. 160 C. 168

D. 184 E. 216
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Zadanie 33. (0-1)

Pudetko w ksztalcie prostopadtoscianu ma wymiary 1 dm, 2 dm i 3 dm. Magda chce przyklei¢
ozdobny sznurek na dwoch $cianach tego pudetka, wzdluz zaznaczonych na rysunku
przekatnych (patrz rysunek).

3dm

1dm

2dm

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZz sposréod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Magda do przyklejenia sznurka wzdhuz zaznaczonych przekatnych potrzebuje

okoto| A | B |ozdobnego sznurka.

A. 36cm B. 64 cm

Gdyby Magda przykleita ozdobny sznurek tylko wzdtuz przekatnych dwéch najmniejszych

$cian tego prostopadtoscianu, to zuzytaby okoto| C | D |0zdobnego sznurka.

C. 3dm D. 4,5dm
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Zadanie 34. (0-2)
Suma pieciu kolejnych liczb naturalnych jest rowna 100. Oblicz najwi¢ksza z tych liczb.
Zapisz obliczenia.

Zadanie 35. (0-2)
Wojtek ma 15 lat, a jego mama 42. Za ile lat mama bedzie dwa razy starsza
od Wojtka? Zapisz obliczenia.

Zadanie 36. (0-2)
Punkty K, L, M i N dzielg boki kwadratu ABCD w stosunku 2 : 3 (patrz rysunek).

0 M C
L

N

A v, B

Oblicz stosunek pola kwadratu KLMN do pola kwadratu ABCD. Zapisz obliczenia.

Zadanie 37. (0-2)

Marek do zbioru truskawek przygotowal jednakowe pojemniki. Pierwszego dnia zebral
zpola 28 pojemnikow truskawek. Drugiego dnia pracowal w tym samym tempie
0 3 godziny krocej niz pierwszego dnia i zebral 16 przygotowanych pojemnikow
truskawek. Przez ile godzin Marek zbieral truskawki pierwszego dnia? Zapisz obliczenia.

Zadanie 38. (0-2)

Pawel wycial z prostokatnej deski o wymiarach 100 cm x 30 cm polke, odcinajac
jednakowe naroza deski wzdluz narysowanych linii w sposob pokazany na rysunku 1. Po
odcieciu narozy poéltka Pawla ma ksztalt trapezu o wymiarach przedstawionych na
rysunku 2.

100 cm 100 cm
N N , 7
30 cm o e 50 cm 50 cm
N e
N Zz
Rysunek 1 Rysunek 2

Jaka dlugos$¢ ma najkrotszy bok polki przedstawionej na rysunku 2? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 39. (0-2)
Kwadraty liczb naturalnych mozna obliczy¢ w sposdb podany ponizej

12=01+1
22=12+2
3¥=23+3
42=3-4+4

Uzupelnij wzor tak, by opisywat przedstawiony powyzej sposob obliczania kwadratu
dowolnej liczby naturalnej n, a nastgpnie uzasadnij jego poprawnos¢.

Zadanie 40. (0-2)

Suma dlugosci wszystkich krawedzi prostopadloscianu jest rowna 60 cm. Uzasadnij, ze
Srednia arytmetyczna dlugosci krawedzi wychodzacych z jednego wierzcholka tego
prostopadloscianu jest ré6wna 5.

Zadanie 41. (0-2)

Punkty K, L, M i N sa srodkami krawedzi jednej z podstaw graniastoslupa prawidlowego
czworokatnego, a punkt S jest punktem przecigcia przekatnych drugiej podstawy tego
graniastoslupa (patrz rysunek).

.1
Uzasadnij, ze objetos$¢ ostrostupa KLMNS stanowi ry objetos$ci graniastostupa.
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Zadanie 42 (0-1)

Dany jest rownoleglobok ABCD. Punkt F jest srodkiem boku CD réwnolegloboku.
Natomiast na boku AB tego rownolegloboku zaznaczono punkt E tak, ze odcinek EB jest
trzy razy dluzszy od odcinka AE.

D F

A E B
Uzasadnij, ze pole trojkata AEF stanowi % pola rownolegloboku ABCD.

Zadanie 43. (0-3)
Z miejscowosci A do B kursuje pociag towarowy. W sobote pociag pokonal trase z A do

. : km
B Z 9-minutowym opo6znieniem, a jego predkos¢ srednia na tej trasie wyniosta 36 e
W niedziele na tej samej trasie pociag mial 39 minut opéznienia a jego predkos¢ Srednia
km
byla rowna 27 P Oblicz dlugosé¢ trasy pociagu miedzy miejscowosciami A i B. Zapisz

obliczenia.

Zadanie 44. (0-3)

Babcia Zosia ma czworo wnukoéow: Julie, Macieja, Dominike i Weronike. Julia jest dwa
razy starsza od Macieja. Dominika jest o 6 lat mlodsza od Julii i o 3 lata starsza od
Weroniki. Wnuki maja lacznie 34 lata. lle lat ma Maciej? Zapisz obliczenia.

Zadanie 45. (0-4)

Z drutu o dlugosci 120 cm zbudowano model ostrostupa prawidlowego tréjkatnego,
w ktorym krawedz boczna jest trzy razy dluzsza od krawedzi podstawy. Oblicz pole
powierzchni calkowitej ostrostupa o takich wymiarach. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 46. (0-4)

Pan Stanistaw podzielil dzialk¢ w ksztalcie prostokata na cztery dzialki, ktore mialy
ksztalt: kwadratu, prostokata, trapezu i tréjkata rownoramiennego. Na rysunku
przedstawiono plan zagospodarowania dzialki oraz podano pola dwoch jej czeSci.
W polowie jednego boku dzialki wskazano miejsce usytuowania latarni.

ogrod warzywny 363 m? sad 121 m?

ogrod kwiatowy

trawnik

latarnia

Jaka powierzchni¢ zajmuje czesé¢ dzialki z ogrodem kwiatowym? Zapisz obliczenia.

Zadanie 47. (0-4)

Ostrostup ABCDS i graniastostup IJKLEFGH maja jednakowe podstawy w ksztalcie
kwadratu. Przekatna tego kwadratu ma dlugosé¢ 5 cm. Wysokosci obu bryl maja taka
sama dlugo$é, natomiast dlugos¢ najdluzszej krawedzi bocznej CS ostrostupa wynosi
13 cm. O ile cm® objeto$¢ graniastostupa jest wieksza od objetosci ostrostupa? Zapisz
obliczenia.

S H G

Zadanie 48. (0-4)

Podstawa graniastoslupa prostego jest trojkat prostokatny. Przeciwprostokatna tego
trojkata ma dlugosé¢ 8, a jeden z jego katow ostrych ma miare 60°. Wysoko$¢ tego
graniastostupa jest trzy razy dluzsza od najkrotszej krawedzi jego podstawy. Oblicz pole
powierzchni calkowitej tego graniastoslupa. Zapisz obliczenia.
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